

# 我市外贸产品节后扎堆“出海”

## 企业生产线加班加点赶制,高价“抢购”集装箱

6日一大早,多辆集装箱大挂车已经在飞神集团老年代步车事业部发货区排起了长队,现场工作人员正有序地往集装箱内装运新款老年代步车(见右图),经过仔细核对、检验和资料留存后,一辆辆满载货物的大挂车驶向宁波港。



记者 吕高攀

### 开工当天首发 15 个柜

今天是企业开工的第一天,也是春节假期之后首次集中发货的日子,我们预计可以发送 1500 台老年代步车。20 天之后,这些产品将到达美国、英国和荷兰的合作伙伴手中。飞神集团老年代步车事业部总经理周杰亮说。

飞神公司的发货区内,一排排老年代步车整装待发。周杰亮指着一款今年销量异军突起的老年代步车介绍,该款车型属于飞神集团自主研发的新一代产品,性能卓越,采用集团技术中心最新开发的后桥系统,可以更高效地发挥电机性能,爬坡能力更强。

凑近这款老年代步车,记者看到,安装着液晶显示屏的仪表盘能清晰显示速度、电量,连通手机 APP 之后,还配备导航、天气预报等功能。代步车前端操作区则依据人体功能学,可个性化调整座椅和方向杆。在欧美区域,该款老年代步车售价高达 1500 多美元,然而豪华的配置依然令其供不应求。

周杰亮表示,由于节前和节中部分订单滞留,接下来一段时间都将是发货高峰期,每天都需要发送多个集装箱的货物。现在,车间内超过三分之二的员工已经到岗,每条生产线都在加班加点赶制产品。

### 集中发货一箱难求

金华海关驻永康办事处工作人

员介绍,今年节后外贸复苏很快,从 4 日开始陆续有企业前来办理通关手续,数量每天都在增加,截至目前已经有 10 多家企业完成通关,出口货物以金属坐具为主。另外,还有不少企业的货物直接通过宁波港出海。

现在是休闲用品企业的发货高峰期,公司外贸部最早进入状态,大家都忙得团团转。目前最令人头痛的事情就是提不到集装箱,每天只能保持 10 个柜左右的发货速度。浙江新亚休闲用品有限公司总经理应永宁说。

应永宁介绍,与节前相比,节后供方人为提价的情况有所缓解,但是,扎堆出货令整个物流体系失衡,不少外贸企业不得不高价“抢购”集装箱,运费较平时高出一倍。

## 快递业结束 春节模式 电商解放配送手 网拍服务抢开机

记者 应柳依 实习生 应梦

本报讯 春节期间,随着绝大部分网店的“偃旗息鼓”,与之相辅相成的快递公司除少数实行“春节不打烊”政策外,几乎都停止了收发件。如今,随着假日的结束以及网购需求的回升,快递行业也几近全面复苏,连带着电商及其衍伸行业快速运转。

### 电商自配送最后一批货

近日,市民刘女士惊喜地发现,自己年前购买的一个组装茶几终于查到物流信息了。我是 1 月 27 日在网上下的单,当时店家说物流不收了,茶几要等过完年才能寄出。刘女士说。

一早,记者致电韵达、EMS 等多家快递公司,大部分公司表示自 3 日起已结束了少量人员值班的“春节模式”,正式开工了。

物流已恢复正常,自配送完这批货,网站也算是正式开始营业了。3 日 10 时,最土网负责人应永胜在微信朋友圈发布了一条信息。

对于应永胜而言,即使在春节期间,劳碌的工作也从未停歇。春节期间走亲访友,大家不都得带上些贺年礼物嘛,礼盒里精选了我最具特色的土货以及零食,因为快递停了,假期里接到的本地单子,城区一般都是自己开车去送,也有自提的,这几天卖出去 500 多箱,小有收获。

### 网拍工作者提前开机

电商逐步恢复正常,靠“商”吃饭的网拍工作者也闲不住了。

3 日上午,尽管大部分工作伙伴还没回来,但受电商、企业的齿轮效应,奥美立文创园里入驻的凌跃摄影工作室负责人已早早地回到了公司,和他忠实的工作搭档——相机开始了新年工作的第一天。

当记者走进他的工作摄影棚时,赵伟东正猫着腰把黑黢黢的小钢炮聚焦在一组健身器材上,在一番“咔嚓咔嚓”声后,他才露出了满意的笑容。

今年文创园开工时间比往年提早了不少,眼下,其他工作人员也已陆续回到岗位,准备在新的一年里大干一场。奥美立文创园负责人任飞进斗志昂扬地说,接下来,我们将把精力着重放在“隐墅”工作上,通过对原生态村落的规划设计,打造出一个个创意生活社区,让乡村重焕生机。

# 春节订单不断 跨境电商生意红火

记者 吕高攀

本报讯 春节期间,在市民热闹过大年的同时,我市跨境电商交易依然非常红火。不少电商企业开启特殊的“休假模式”,来自美国、日本、俄罗斯的消费者依然购物热情高涨。

前几日,石俊实业有限公司总经理章坚松突然接到来自美国客户的电话,经过双方短暂沟通,一份价值 5 万美元的订单被敲定:此前,对方已经在公司速卖通的电商交易平台上采购了 500 套帐篷,圣诞节之后该款帐篷的销量一直不错,所以客户又加急向我们下了 2000 套的订单,这是春节期间公司的首个大订单,可谓实现“开门红”。

章坚松介绍,这款颇受美国客户青睐的帐篷由公司自行研发设计,仿

古原始风格,采用有机布料以及环保涂料,没有任何污染。

目前,石俊公司将主要的营销渠道架设在速卖通平台上,销售公司自行设计生产的各种服装和户外用品,鉴于过完圣诞节的国外客户已经进入正常运作阶段,春节期间石俊公司一直安排工作人员留守一线接单。

从 1 月 29 日(正月初二)开始,部分来自美国、英国、俄罗斯的客户就相继在石俊公司的跨境网店上下单,最多的时候一天超过 30 个。其中,有现货的部分产品已经通过国际快递发往国外。

尝到自主研发设计带来的甜头,今年章坚松准备进一步加强研发力量:新的设计人员 4 日开工就已到位,研发部的力量从原先的 3 人增加到 10 人,从款式到结构,都可以按照

客户需求定制。

春节期间,我们在亚马逊平台上的店铺不打烊,订单情况基本上和平时一致,来自英国和加拿大的客户比较多。打开手机,市可旺工贸有限公司负责人陈笑颖翻看着邮件短信提醒记录。

陈笑颖说,网店系统虽然正常营业,不过由于春节期间快递行业处于“休假模式”,所以近期都以接订单为主。从 4 日开始,可旺公司陆续通过 FedEx 等国际快递公司给客户发送货物,一个星期之内,远在英国的客户就能收到选购的按摩器材。

相较于跨境电商,可旺公司开设在天猫上的网店复苏更快,2 日当天,网店上就已经接下了上百个订单,之后的几天时间里,订单量每天在递增。

## 庆大橡胶诚聘

国内销售经理、三维绘图、机修工、检验员、翻胎工、拉胎工、仓管员、包装工、硫化工、成型工、汽修学徒工。

电话:13735621822  
615577

## 永康四联房产诚聘

永康四联房产是大型房产中介连锁品牌,现有 5 家门店,员工 50 余人,现诚聘下列人才:  
2 店:房产销售员 2 名,详询 13516981001  
3 店:房产销售员 1 名,详询 13858917919  
4 店:房产销售员 1 名,详询 15067946675  
5 店:房产销售员 3 名,房产销售助理 3 名,详询 15867997735  
以上人员有销售、促销、营销工作经验优先,公司提供岗位培训。  
总店:公园路 8 幢 7 号(龙川公园对面 阿庆嫂往东 50 米) 2 店:金胜路 68 号 3 店:华丰东路 27 号 4 店:南苑东路 27 号 5 店:丽州北路 278 号。

## 诚聘

永康市大地信息公司  
诚聘专职小车司机 1 名,测量员 2 名,规划设计 2 名。

电话:87141356  
662846

## 永康市文化馆免费开放公告

永康市文化馆第十二期免费开放培训将于 2 月中旬开课,设舞蹈、书法篆刻、器乐、美术、茶艺、摄影、戏曲七个门类 28 个班,其中新开《越剧基础班》《吉他基础班》,详见文化馆一楼公告栏或登录永康市文化馆网站(<http://www.ykwhg.cn>)。报名统一在网站进行。以前已报名的有效,无须重新报名,并请耐心等待开课通知。  
联系电话:0579-87110456  
永康市文化馆  
2017 年 2 月 7 日